

各 位



会 社 名 J C R ファーマ株 式 会 社 代表者名 代表取締役会長兼社長 芦 田 信 (東証第1部 コード番号 4552) 問合せ先 上席執行役員経営企画本部担当 本 多 裕 (TEL 0797-32-1995)

## 新型コロナウイルスワクチン原液の国内製造に関する アストラゼネカとの協議開始について

当社は、アストラゼネカ株式会社(本社:大阪市北区、以下アストラゼネカ)が開発中のアデノウイルスベクターを用いた COVID-19 に対するワクチン(AZD1222、以下同ワクチン)について、国内における原液製造に関し、アストラゼネカと協議を進めることとなりましたのでお知らせいたします。

同ワクチンは、現在、英オックスフォード大学と同大学のスピンアウト企業である Vaccitech 社により発明され、アストラゼネカにライセンスされております。2020年6月26日にアストラゼネカは日本政府と国内における本ワクチンの導入に向けた具体的な協議を開始しました。

当社は、バイオ医薬品の製造技術を有する製薬会社として、当社の遺伝子治療の研究に携わっている研究員も参画し、早期に同ワクチンの国内安定供給に向け、原液の製造を加速します。新型コロナウイルス感染の早期終息と人々の健康に貢献できるよう、最大限の努力をしてまいります。

以上